

# “安利环保嘉年华”受追捧

## 一天发放了 323 张游览券

本报泰安 11月1日讯 (记者 李芳芳) “大人能参加‘安利环保嘉年华’活动吗?”“游览券多少钱一张啊?”……本报报道“安利环保嘉年华”即将登陆泰城的消息后,很多对活动感兴趣的市民纷纷打来电话,咨询活动的相关事宜。

“麻烦给我拿30张6号和20张7号的游览券,我不但要带着家人去参加‘安利环保嘉年华’,还要

让朋友和同事们也去,这么好的公益环保活动大家应该一块参与嘛!”1日,正在安利泰安分公司大厅内购买游览券的市民白女士说,她看到安利将要在周末举办“安利环保嘉年华”活动的报道后,急忙赶过来购买游览券。记者从安利泰安分公司工作人员手中的登记簿上发现,还有很多和白女士一样积极的市民,一次购买几十张游

览券的并不在少数。

“活动引来了大批市民的关注,今天我们的热线电话一个接着一个。截止到下午6点,共发放了323张游览券。”安利泰安分公司工作人员介绍,在当日的来电中,不少市民询问了活动是否需要门票一事。记者了解到,“安利环保嘉年华”活动面向全体市民开放,不用门票便可尽情玩转13款趣味环

保游戏。但是为了增强活动的公益性,安利公司会对有意向的市民发放一部分面值5元的游览券,每张游览券允许3人同时进入场地,可多次游玩中意的小游戏。活动结束后,安利泰安分公司会将发放游览券所得的资金全部捐给环保宣教事业。“持有游览券的市民有参加抽取环保奖品的机会,赢取卡通‘环保使者’乐乐熊公仔、环保

餐具套装、环保水杯等奖品留作纪念。”安利泰安分公司工作人员说。

另外,为了让环保理念更加深入人心,安利泰安分公司还将在现场安排丰富多彩的义卖环保礼物活动,其中有锻炼动手能力的“3D环保拼图”、充满环保科技的“太阳能六合一玩具”和憨态可掬的“碳宝宝毛绒挂件”等。栩栩如生的环保玩具都充满了绿

色的童趣,给孩子们增添很多益智玩具的同时,也让他们学会用行动去支持环保公益事业。



## 忙坏环卫工

近日,环卫工人在文化路忙碌地清扫堆积起来的落叶。随着天气的降温,加上文化路梧桐树居多,从龙潭路与文化路十字路口往东,每走十几步就有三四个盛满树叶的编织袋和黑色塑料袋堆放在路边,忙坏了环卫工人。

本报记者 陈琳 摄



## 吃两片安定才睡俩小时

### 78岁老人被失眠折磨了十年

本报泰安 11月1日讯 (记者 杨璐 通讯员 夏昌勇 孙丰孝) 泰城一位78岁的老人被失眠折磨了整整10年,而且现在睡眠的时间越来越短,吃两片安定才能睡两个小时。

近日,满面愁容,身体消瘦的李先生来到解放军第八十八医院的理疗科。据了解,李先生今年已经78岁,患有失眠症10年了。由于以前情况不是特别严重,他就一直

通过吃药和情绪调节来保证日常生活。可是近半年,李先生的失眠越来越严重,睡眠时间越来越短,就是加大安定的剂量,即使吃两片安定也只能睡两个小时左右。睡不着的经历让他非常烦躁,结果越烦躁就越睡不着,越睡不着就越烦躁。同时,因为安眠药伤胃,李先生的食欲大减,仅仅几个月身体就瘦了一圈。

医院理疗科工作人员告

诉记者,他们根据老人的具体情况,对老人进行了全面检查,排除了心脑血管疾病等器质性病变后,诊断为单纯性顽固性失眠。经过治疗,目前李先生的睡眠时间已经增加到五六个小时。

解放军第八十八医院的医生介绍,随着现在生活节奏的加快,因为失眠前来就诊的病号越来越多,年轻人的失眠数量增长幅度尤



其大。失眠严重影响日常生活,应该引起市民足够的重视。同时市民也不要单纯通过镇静催眠药物来治疗,以免长期服用产生耐药性、依赖性,损害肝、肾功能。

## 有人网上发帖 代购家电

### 律师提醒:价钱虽低有风险

本报泰安 11月1日讯(记者 曹剑) 泰城一市民抓住“代购”商机,从厂家直接提货,然后低价卖给消费者。律师提醒,家电代购有风险。

“代购某知名品牌冰箱、洗衣机(可比‘家电下乡’中标价优惠20%以上)、电视机、壁挂炉(正品行货,可出具正规发票,全国联保,商场看货)、正品太阳能、整体厨柜、衣柜,有想买的请联系。”1日,记者在泰城一论坛上看到一则有关代购的帖子。

据发帖人贾先生介绍,他目前在泰良路经营一家复印社,复印社周边有不少厂家,他平时跟这些厂家负责人的关系比较好,可以从厂家直接取货,价格也会相对便宜。“冰箱、洗衣机的价格可以比‘家电下乡’中标价格还低,总体能比市场价低25%。还有太阳能等产品,如果市场价是1600元,我能以1400元提货。”贾先生说,顾客可以先到商场看货,然后告诉他型号就可以了,如果方便的话,他可以带着顾客到厂商仓库里直接看货,而且有正规发票。“现在我已经做成了几笔交易,但是大部分都是和顾客进行口头约定,或者让顾客交一点押金,没有签订协议。”贾先生说。

泰安市泰润律师事务所杨永涛律师告诉记者,代购在管理上还存在法律空白,不过相类似的可适用于“委托代理制度”。“如果是个人行为的代购,应该属于司法调整的范畴,只要不触犯法律的强制性规定,应该不会被禁止。”杨永涛说,消费者通过代购买卖时,一定要签订协议。代购商可以到工商部门注册个体工商户,而从事代购业务,在一定程度上也可以保护自己的利益。